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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΕΧΘΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΝ ΜΙΚΡΟΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 

ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Βριλησσίων, να μεταφερθεί το Αμαξοστάσιο του Δήμου 

Βριλησσίων σε άλλο Δήμο, αδιαφορώντας πλήρως και προκλητικά για τις συνθήκες 

εργασίας των εργαζομένων και τα συμφέροντα των Δημοτών.  

Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε ο Σύλλογος Εργαζομένων του 

Δήμου Βριλησσίων, οι προτάσεις των παρατάξεων των τοπικών αρχόντων της 

Αυτοδιοίκησης, για μεταφορά του Αμαξοστασίου εκτός Δήμου και μάλιστα 

αρκετά μακριά, υποκρύπτουν μικροπολιτικές σκοπιμότητες. Προκαλούν 

ωστόσο μεγάλη ανησυχία στους εργαζόμενους, οι οποίοι είχαν ξαναζήσει το... ίδιο 

έργο προ 15ετίας, με τεράστια προβλήματα, κυρίως όσον αφορά στη μετακίνηση 

τους. Πόσο μάλλον όταν οι μισθοί ελέω μνημονίων έχουν μειωθεί δραματικά και οι 

τιμές στα καύσιμα έχουν εκτοξευθεί.   

Η ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Βριλησσίων αναφέρει 

τεκμηριωμένα τις δυσκολίες που θα αντιμετωπίσουν οι εργαζόμενοι σε 

περίπτωση που μετακινηθεί το Αμαξοστάσιο εκτός Δήμου (Ασπρόπυργος, Γέρακας, 

Παλλήνη, Ανθούσα, Γλυκά Νερά κ.α.). 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο και τους εκπροσώπους 

των παρατάξεων να ανακαλέσουν την απόφαση τους για μετακίνηση του 

Αμαξοστασίου εκτός Δήμου. Τους καλεί επίσης να δημιουργήσουν κατάλληλες 

προϋποθέσεις για να παραμείνει, τόσο σε προσωρινή όσο και σε μόνιμη βάση, ο 

στόλος των οχημάτων εντός των χωρικών ορίων του Δήμου Βριλησσίων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. επισημαίνει επίσης ότι, στηρίζει και θα εξακολουθεί 

σταθερά – και εάν χρειαστεί και δυναμικά – να στηρίζει τους εργαζόμενους σε 

όποιες αποφάσεις λάβουν προκειμένου να υπερασπιστούν τα δικαιώματά τους για 

ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, χωρίς να επηρεάζονται από τις εκάστοτε 

εξελίξεις των μικροπολιτικών συγκρούσεων.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


